
クラブ現況調査アンケート結果
グル
ープ

クラブ名
7/1付
会員数

⽬標純増数 ⼊会候補者向パンフレット等の有無 新会員向けオリエンテーション 会員満⾜度アンケート

4 市原中央 ３３名 ３名 持っていないが欲しいと思っている
やっていないがやりたい（やり⽅が
分からない）

やっている

4 千葉南 52 8 作成している（持っている） やっている（年１回） やっていない

4 市原 74 3 作成していない（持っていない） やっている（年１回） やっている

4 千葉緑 23名 3名 作成していない（持っていない）
やっていないがやりたい（やり⽅が
分からない）

やっていないがやりたいと思っている（やり
⽅が分からない）

4 千葉港（会⻑） ２３名 ３０名 持っていないが欲しいと思っている
やっていないがやりたい（やり⽅が
分からない）

やっていないがやりたいと思っている（やり
⽅が分からない）

4 千葉港（幹事） ２５名 ３０名 作成していない（持っていない） やっている（年２回以上）
やっていないがやりたいと思っている（やり
⽅が分からない）

グル
ープ

クラブ名 ロータリー賞⽬標設定 オープン例会 衛星クラブ 法⼈会員導⼊

4 市原中央 やっている 興味がある（詳しく聞きたい） 興味がある（詳しく聞きたい） 興味がある（詳しく聞きたい）

4 千葉南 やっている 興味がある（詳しく聞きたい） 興味がない 興味がある（詳しく聞きたい）

4 市原 やっている 興味がない 興味がある（詳しく聞きたい） 興味がある（詳しく聞きたい）

4 千葉緑 やっていない 興味がない 興味がない 法⼈クラブが何か分からない

4 千葉港（会⻑） やっていないがやりた
い（やり⽅が分からな

興味がある（詳しく聞きたい） 興味がある（詳しく聞きたい） 法⼈クラブが何か分からない

4 千葉港（幹事） やっていない オープン例会が何か分からない 衛星クラブが何か分からない 興味がある（詳しく聞きたい）



クラブ現況調査アンケート結果
グル
ープ

クラブ名 クラブの同好会 クラブの⻑所と短所 クラブは元気ですか
会員増強・退会防⽌について、地区への

リクエスト

4 市原中央
ワイン会、
ゴルフ同好会

⻑く在籍している会員が多い反⾯若⼿が
少ない

元気はない
地区内で会員増強に関する好事例があれば教
えていただきたい。

4 千葉南
ゴルフ、
⿇雀、

グルメの会

特に派閥もなく会員間の禍bもないと承知
している

元気 なし

4 市原 ゴルフ同好会
⻑所︓若くて活気がある 短所︓出席率
の低い会員が存在する

元気です
新⼊会員候補者選びにあたってのDEIについ
て学びたい

4 千葉緑
ない（正式な同好会は
ないが有志で集い活動
することはある）

会員の連帯感が強くクラブ事業などでは
、協⼒体制ができている。
⾼齢者の会員の割合が増えてきているの
で、Myロータリー等のネット関係が進み
づらい。

新型コロナ下で例会、事業活動の⼤
半が休⽌、中⽌になった事も有り、
本年度の中で各会員の状況を確認を
していく。

会員増強が上⼿くいってるクラブ等の成功事
例等を地区で吸い上げ情報共有を図て欲しい
。
退会防⽌についても退会者が少ないクラブで
の気を付けて点等を情報共有して頂きたい。

4 千葉港（会⻑） ゴルフ、釣り
⻑所︓奉仕活動の多様性、会員が元気
短所︓会員数、委員会活動のかかわり⽅
が分かりにくい

基本的には元気であるが、委員会活
動へのかかわり⽅が分からない会員
が多い。

⼤⼿企業の役員会員（⽀店⻑など）が会社の
⽅針変更などで⼤きなクラブ以外のクラブを
退会するようになってきており、それに対す
る対応がありましたら教えていただきたい。



クラブ現況調査アンケート結果
グル
ープ

クラブ名 クラブの同好会 クラブの⻑所と短所 クラブは元気ですか
会員増強・退会防⽌について、地区への

リクエスト

4 千葉港（幹事）
ない（正式な同好会は
ないが有志で集い活動
することはある）

⻑所
１．ＤＥＩに実践している。
２．奉仕活動（下記のとおり）が充実し
ている。
① フレンドシップアジアハウス（コス
モス）の⽀援
② 地域⽀援センタ－（ふらる）への⽀
援
③ ラオスの⼦供達の⽀援活動
④ ⽣理の貧困問題の⽀援活動
⑤ ポートタワー周辺の清掃活動
⑥ 千葉市少年サッカー⼤会への⽀援
⑦ ⽶⼭奨学⽣の受け⼊れ
⑧ ⻘少年育成プログラムへの参加
⑨ おやじバンドのチャリティ－ライナ
ー開催⽀援
短所   
 会員数・委員会活動・実質出席率・例
会数の減少によるコミニュケーション不

元気・活気があり各会員が楽しい時
間を共有してます。

どのような理由で⼊会されたのか︖
⼊会後現在に⾄る時間が理想に叶っている
か︖
のアンケートを得て欲しい。


